UNN 4

HaNIIINTIZHVYA

S v

=1 qﬂ: dy 4 d' =l =1 = 1 ]
MsfneIngall WegilseasnmenlSeumenunamsen llsunsunnundewaad
J 1 [ Y = o = [ = o = 1
7041 SawdumsHnineziminanavea M wavesMsHnTinyzRMIAINAYAE1
= v A 2 1 < v A a a % )
werluinfminamnatea  ngudlediuiinnnIanaUean e NIneaema lulag
kY dy A = | 1 o 1 [ I~ 1 1 =
a1 wanunmamdndes g 1wy 12 au Tasutianguidlu 2 nqu ngunaass  #Hn
Tsunsuanuaasaunaliesy Sawdumsidninyzimanavea S 6 Au ngu
AU MsAninbzimanaueaseufer 1w 6 au uangulaedinmsguaiedia

9 4

9619418 (Simple Random Sampling) Iag3TmMsdunan namsaneiaseiifive ldauena

G

a <Y (% dy
M3nATIEHIya luglveIns19lsznouail

M319 1 uaasaundonaz drudoauuuasgiuvesdoyani lvesnquaiugu (n =6) uag

NQUNAADY (n =6)

Aundenazdufisununasgu
Foyaria'ly NgUNAADY NguAILAY P - Value
(n=6) (n=6)
01y (1)) 20.83 + 1.47 20.33 +1.63 0.56
simin [lansi) 47.88 +1.30 48.10 £2.55 0.13
AIUG (IFUAINAT) 166.75 + 4.86 163.33 +3.95 1.34

M3 1 uaasdoyan llveangudiediessuan 2 ngu ngunaassliolgmae 20.33

9 v v
+ 1.63 1 Wimiinn@e 47.88 £ 1.30 N lansy Hazd@IUGURAY 166.75 + 4.86 LEUAIAT NQY
v Y ]
AUAN NognaY 20.33 + 1.63 1 Wmiinmas 48.10 + 2.55 Nlaniy uazaIuge 16333 =
9
3.95 WwuAwAs - A1y N LazdIuge TTHINNGUAIUANIANGUNAADY 1NTiAN

UANANAUNTDA
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M3 2 udasArRdeLaraIUDeuUUNIATIINYDINS AnANAaRILAa0d Az inye

E4
< 1 @ 1 1
fﬂﬁlafNQﬂli'J ﬂ@ulka%ﬁaﬂﬂ'13ﬂﬂm@ﬂﬂ@ﬂﬂﬂﬁ@ﬂl!ﬁ%ﬂ@ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

Aunaeazaioay Aunaenazduiioauy
MInageU WIATTIU P- WIATTIU
. . P - Value
NYUNAADI (n =6) Value NANAIVAN (n =6)
ABUHN NaIwn AvLHn HaIHn

AU
Aa0ILARD

Jo417 1527 +0.74 | 1440+0.79 | 0.001** | 15.84+ 1.23 | 15.18+ 131 | 0.005%*

Aun)
NNBLNI
Lélﬂﬂ@jﬂg] 11.67+ 0.30 | 10.48+ 0.43| 0.000** | 11.68 + 0.62 | 10.77+ 0.49 | 0.001**

Aun)

# UANULANANNNEDA

an

~
N P —value <0.01

E4
AT 2 LlﬁﬂﬂWﬁﬂ"liﬂﬂﬂ’J"I%Jﬂaf’NLLﬂﬁ’J’Ji’NUlTJ uazﬁﬂyzﬂmamgﬂ AOULATHAINIT

HAnveangunaneaznguAIuAy HANUIINEUANTUMISHNNGUNAaDINAdoL

I

1 1 [ Y a =\ = % dy 1< 9 a =
ﬂﬁﬂ\illﬂﬁ??@ﬂulﬁ llﬂ 15.27 £ 0.74 3UN ﬂ’]ﬁp‘lﬂfﬂﬂfﬂgﬂ'ﬁlﬁﬂﬂgﬂlﬁj ulﬂ 11.67 = 0.30 IUMN

o 1 o [ a = 22 % dy < kY
‘Viamﬂﬁe‘ummmaumm’mﬂ’a hlﬂ 1440 £+ 0.79 3N ﬂTiF\lﬂVlﬂHgﬂWiLafJ\iQﬂlij Ul,ﬂ

1048 = 0433 daulunquaiugu wanunewdsuMsInngunaasIadoy A

1 1 [ Y a = =2 % dy < 9 a =\
ﬂﬁ’ﬂ\‘lllﬂﬁj')@ﬂ“l? llﬂ 15.84 £ 1.23 UM ﬂ’]ﬁdﬂﬂﬂygﬂ'ﬁ!aﬂﬂgﬂﬁ? llﬂ 11.68 £ 0.62 IUIN

[ 1 LR 9 a = = o dy < Y
Wﬁ\j'ﬂﬂﬁ@ﬂﬂ'J’]ﬁJﬂﬁ’ENLlﬂa'J'J@Qll'J “lﬂ 15.18 £ 1.3173UM ﬂﬁNﬂ“l/lﬂBzﬂﬁLaENQﬂLij Ulﬂ

] 9
10.77 + 0.49 1fi WerhwamsdnanuagdewaaIied azinyzmMsHesgnnoulazna

MIHANUBINAUNABBIAZNANAILAY NUNTANULANANAUDE1ITI

0.001

A W

9

pFAYNITDAN P <
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M3 3 uAAIAIRABLAEIULINDUINATTIUNAAUY MIANANAGRILAAD0Y [ as

E4
NNHZNIAEIYNUVDINGUNAABIUASNGUAIUAY

AuRdeLaz dIUTIALUNINTTIU
MINATDL ' ' P - Value
NAUNAADY NYUAIVAN
ANUABEIAAI09 1 (Jud) 0.87+0.33 0.66 + 0.34 0.307
9
Wnbemsaesgnisy (i) 1.19+0.20 0.89+0.33 0.092

AN 3 UAAIHAVDINITNATOUNAA VO ﬂﬁﬂﬂﬂ’ﬂﬂﬂﬁ@\mﬂﬁl’l’jﬂﬂjﬂ HaENNYY

4
ﬂﬁlaﬂﬂgﬂ VAINQUNAADULATHYNAIUAN WANWUIN ﬂﬁ?hﬂﬁﬂﬂllﬂﬁ?’)@\‘]q? ﬂQ‘JJVI@‘Ia’ENWHﬁJU

0.87 + 0.33 NENAILANIMINY 0.66 + 0.34 IUTANUUANANAUNNADA AIUNAANVDINIS

E4
o < 1 1w 1 [ Y ]
Anfinyznsi@egmin 1e9anqunaaeunIny 1.19 + 0.20 NGNAILANMINDG 0.89 + 0.33 13

[

ANUUANANNUBENUNIF AN ITDA

g




